Mesdames et Messieurs
Le club d’Avenir Judo du Bassin Lédonien a le plaisir de vous inviter à participer à sa rencontre amicale en mini-poussin au Dojo Départemental 101 rue du Colonel Casteljau à LONS LE SAUNIER 

LE SAMEDI 21 DECEMBRE 2019 

Clubs invités : St Claude, Arinthod-Saint Julien, Moirans en Montagne, Orgelet, Clairvaux, Voiteur, Mièges, Salins, Bletterans, Champagnole, Thoirette, Corveyssiat, Cousance/St Amour, Montmorot, Louhans, Judo 39, Mouchard, Tavaux, Morez et Saint Laurent en Grandvaux.

Catégories d’âges concernées : judokas et judokates nés en 2012 et 2013.

Afin de faciliter l’organisation de cette manifestation, inscrire les judokas sur l'EXTRANET fédéral IMPERATIVEMENT AVANT LE MERCREDI 18 DECEMBRE 2019 minuit.
N'oubliez pas de préciser le poids de chaque judoka.
Aucune inscription ne sera prise sur place.

Chaque club doit présenter au moins un arbitre et / ou un commissaire sportif.

Chaque judoka doit posséder la licence judo 2019/2020 et être en règle vis à vis de la règlementation du certificat médical d’aptitude à la pratique du judo, ceci étant sous la responsabilité des clubs.

PROGRAMME :

9H30 : Appel des judokas nés en 2012 et 2013.

9H45 : Echauffement collectif.

10H : Début de la rencontre (remise au fur et à mesure des médailles pour tous les judokas).

12H : Fin prévisionnelle de la rencontre.

REGLEMENT des minis poussins:

Groupe morphologique : poule de 5 ou 6 judokas.

Chaque judoka devra :

1° Faire une expression technique style nage komi avec un partenaire, d’une durée de 30’’ ; une note de 10, 15 ou 20 sera mise.

2° Rencontrer 4 ou 5 judokas sous la forme d’un randori éducatif, d’une durée de 1’ avec 30’’d’attaque, 30’’de défense  chacun, noté également 10, 15 ou 20. L’enchaînement au sol sera autorisé sur attaque directe mais pas à la suite d’un contre.

Afin de garder un caractère éducatif, le juge devra intervenir aussi souvent qu’il sera nécessaire (bras autour du cou, bras tendus, saisie de jambe…)

NOTE FINALE :
Les points obtenus au cours des randoris, seront additionnés puis divisés par le nombre de randoris. Nous obtenons une moyenne sur 20 à laquelle nous ajoutons la note d’expression technique pour avoir une note finale sur 40 points.

Récompenses : Médaille d’or entre 36 et 40 points,

                                        D’argent entre 32 et 35 points,

                                        De bronze entre 20 et 31 points.

Très sportivement
Emmanuel RAT 
06.95.37.97.73
